MONTERINGANVISNING fibendersif

Skyddsracke for taklucka SAFE

Spdriehe for vl St

Skyddsricket monteras runt takluckan for att ge en siker uppstigning pa taket till anslutande stege eller brygga.

BENDERS | SE | 2023 - 05
Mer om Benders
www.benders.se



MONTERINGANVISNING fiBenders i

Skyddsracke for taklucka SAFE

Konsolpaket skyddsrécke (art nr 1707..)
Skyddsrackesror, 3 st ror @ 28x1900 mm (art nr 1708..)

Fotplattan och lsbeslaget ska vara monterade enligt en Innehall
av figurerna nedan beroende pa vald takpanneprofil el- “
ler bilike \\4

Konsol fér skydds- Laskrok Andkoppling
récke taklucka

Y e &

Harnkoppling 16 st M8 Flansmutter 12 st Borrskruv

4,8x16

Harnstolpe 8 st M8x50 8 st M8x50
vagnsbult flansbult
Faste pa réspont vid 25x48 mm lakt

Sidostsd for Sidostsd fér 4 st borrskruv

Palema, Hansa och Carisma och Piano 5,5x25

Exklusiv

Réren ligger i egen férpackning! (art nr 1708..)
Verktyg

Skruvdragare med hylsa 8 mm och 13 mm, tumstock och fastnyckel
13 mm och béagfil.

Pi konsolens frimre del sitts laskroken enligt bilderna

nedan. Sparen fors in, bild 1, och kroken vrids 909, bild 2.

Féste p& lakt 45x70 mm

Bild 1. Bild 2.

o

CERTIFIERAD

RI.
SE

Faste pa raspont vid 25x48 mm lakt

S$C0208-18
2/4
Mer om Benders
www.benders.se

BENDERS | SE | 2023 - 05



BENDERS TAK | TAKSAKERHET

MONTERINGANVISNING

Skyddsracke for taklucka SAFE
Konsolpaket skyddsracke (art nr 1707..)

Skyddsrackesror, 3 st ror @ 28x1900 mm (art nr 1708..)

Samtidig som konsolen liggs pé fors laskroken in un-
der pannan och in i sparet i lasbeslaget. Konsolen liggs
pa fotplattan i position som visas pd bilderna nedan,
och skruvas med 1 st M8x20 mm bult i forgangat hal.
Anvind Bender Sparpannor for att slippa skiira i
pannorna, spar maste skiras i pannan dir laskrok

och konsol gir in!

ruv i hal 2

vihal 1

Palema, Carisma, Piano Exklusiv, Hansa

’ )

Tvilling

3/4

HEEEEEENEEEEEE
ssBenders s
[ 1] [ []
ENEEEEENEEEEEN

Placering av konsoler méste planeras baserat pa rickets
form och storlek, samt takluckans placering.

Hornstolpen fists i konsolen med 2 st vagnsbultar
M8x50 mm och flinsmutter M8 mm.

Om det ir en dndstolpe (inte horn) skall dven sidostod
monteras pa samma bultar. Stédet fors ned mot pan-
nan innan fastskruvning.

Mer om Benders
www.benders.se

BENDERS | SE | 2023 - 05



MONTERINGANVISNING fibendersif

Skyddsracke for taklucka SAFE

Konsolpaket skyddsrécke (art nr 1707..)
Skyddsrackesror, 3 st ror @ 28x1900 mm (art nr 1708..)

En borrskruv 5,5x25 mm monteras genom lasbeslaget Rickesroret fors in i hornkopplingen och skruvas med
och in i stolpen, eventuellt &ven igenomsidostddet. 2 st borrskruvar 4,8x16 mm i varje ror.

Hornkopplingen fists pa stolpen med 2 st flinsbultar
M8x50 mm och flinsmutter M8 mm.

Rickesroret fors in i andkopplingen och skruvas med 2
st borrskruvar 4,8x16 mm i varje ror.

Andkopplingen fists med stolpen med 2 st flinsbultar

M8x50 mm och flinsmutter M8 mm. Om roren sticker ut for langt kan dessa kapas av.Dessa

miste da mélas med rostskyddande firg.

Mer om Benders
www.benders.se

BENDERS | SE | 2023 - 05



